

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



ΚΑΤΩΤΕΡΩ ο κ. Μακρόν ανάμεσα στον κ. Τέρνμπολ και την 60χρονη ... Λαχταριστή σύζυγο του πρωθυπουργού μας. **ΑΝΩ** η ακόμη πιο ώριμη και ...λαχταριστή 64χρονη κα Μακρόν σύζυγος του 39χρονου Γάλλου Προέδρου

Η “λαχταριστή” σύζυγός του κ. Τέρνμπολ

ΧΘΕΣ ήταν πρωτοσέλιδο στην Τέλεγκραφ, αλλά 24 ώρες πριν έκανε τον γύρο του κόσμου η γκάφα (;) του Γάλλου Προέδρου Εμμανουέλ Μακρόν που ευρικόμενος στο Σύδνεϋ, αφού καταδίκασε τους μπαχαλάκηδες των Παρισίων, οι οποίοι αποδειχτηκαν πολύ χειρότεροι και καταστροφικότεροι των Αθηναίων συναδέλφων τους, μ'ένα κομπλιμέντο για την κυρία Τέρνμπολ διεκδικεί τον τίτλο του γκαφατζή της χρονιάς!

Η ΓΚΑΦΑ, χωρίς κάποιο υπονοούμενο βεβαίως διεπράχθει όταν ευχαριστώντας δημο-

σίως τον Αυστραλό Πρωθυπουργό, χαρακτήρισε την 60χρονη σύζυγό του Λούσυ Τέρνμπολ... εύγευστη -ώς και **λαχταριστή!!**

Ο ΜΑΚΡΟΝ είπε επί λέξει στον Τέρνμπολ: *“I want to thank you and your delicious wife for your warm welcome”* Κι άιντε τώρα όχι μόνο να του εξηγήεις ότι delicious είναι κάτι το λαχταριστό που σε γλυκαίνει όταν το τρώς - αλλά και μ'όπου πάει ο νους σας αν πρόκειται για θηλυκό που... τρώγεται. Έστω και 60 ετών. Καθότι είναι γνωστό ότι ο Μακρόν είναι παντρεμένος κι ερωτευμένος με 65χρονη και κατά 25 έτη μεγαλύτερή του

Αδρανούν οι αστυνομικοί κι ενεργούν οι Αναρχικοί

ΜΕΤΑΞΥ άλλων... αξιοθαύμαστων που λαμβάνουν χώρα στο κέντρο της Αθήνας με την ανοχή, αν όχι την προστασία, της αστυνομίας, είναι και οι πωλήσεις ναρκωτικών. Με πωλητές ακόμη και ολοφάνερους που από την μέσα πλευρά των θυρών του Πολυτεχνείου παραδίδουν τα ναρκωτικά σε πελάτες τους, χαιρετούν τους αστυνομικούς που τους κοιτάζουν και εξαφανίζονται στο εσωτερικό του πανεπιστημιακού ασύλου της εγκληματικότητας.

...**ΕΥΤΥΧΩΣ** υπάρχουν οι αναρχικοί που κάνοντας επιτέλους και μια καλή

πράξη κατάφεραν να εκδιώξουν μάζες εμπόρων ναρκωτικών από τα Εξάρχεια με ξυλοδαρ'μούς, που θα τους θυμούνται για πολύ καιρό οι ναρκέμποροι που τους υπέστησαν.

ΜΑΛΙΣΤΑ κείμενο που ανήρτησαν οι αναρχικοί αναφέρει ότι ασκήθηκε σωματική βία όπου χρειάστηκε γιατί οι περισσότεροι από τους ναρκεμπόρους ήταν οπλισμένοι με μαχαίρια!

Αστυνομική αχρηστία

ΜΙΑΠΟΥ Ο ΛΟΓΟΣ περί ελληνικής αστυνομίας καλό θα είναι να γνωρίζετε ότι ο αριθμός αστυνομικών της Ελλάδος, ανάλογα με τον πληθυσμό της είναι μεγαλύτερος άλ λων ευρω-

παϊκών χωρών. Κι όμως υπάρχει έλλειψη. Γιατί διορίζονται σε θέσεις που κανονικά δεν έπρεπε να υπάρχουν! Δοξάστε τους!

Μη φοβάστε Ερντογάν

ΑΦΟΥ ο χώρος περιορίστηκε σήμερα θα κλείσουμε τα σχόλια με ευχές για κάθε επιτυχία στην αποστολή του εκδότη και διευθυντή του ΚΟΣΜΟΥ που βρίσκονται στην Κωνσταντινούπολη, από προχθές. Όσον αφορά τις κακόβουλες σκέψεις μερικών ότι ο Ερντογάν μπορεί να σκεφτεί σκεφτεί να τους συλλάβει ζητώντας στη συνέχεια ανταλλαγή με τους 8 Τούρκους, είναι σκέτο... ανέκδοτο. Γιατί ο... σουλτάνος μπορεί να είναι ολίγον **αχμάκ**, αλλά όχι και... ντιπ μπουνταλά!

Μια ενδιαφέρουσα ομιλία για ηλικιωμένους και μη...

ΜΙΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΑ ομιλία θα γίνει την προσεχή Τρίτη 8 Μαΐου, μεταξύ 10.30πμ-12.30πμ με θέμα την Καλή Διαβίωση, που αφορά όλους μας! Και απαιτεί **Υγιεινή Γήρανση του Εγκεφάλου**. Η κατατοπιστική και χρήσιμη για όλους αυτή ομιλία θα λάβει χώρα στην Βιβλιοθήκη του Μάρρικβιλλ.

Για περισσότερες πληροφορίες και κράτηση θέσεων τηλεφωνείστε στο **9335 2173**

Θα μιλάτε για πολύ καιρό για τα όσα θα απολαύσετε



Μουσική πανδαισία και τραγούδια που γοητεύουν από την πολυβραβευμένη ΠΕΝΝΥ ΠΑΥΛΑΚΗ και τις υπέροχες σοπράνος που την συνοδεύουν



Μια βραδιά **ΔΩΡΟ** στην **ΓΙΟΡΤΗ** της **ΜΗΤΕΡΑΣ** Είσοδος μόνον \$35

Το **ΣΑΒΒΑΤΟ 12 ΜΑΪΟΥ**, 8.30 μ.μ.
ΣΤΗΝ **ΩΡΑΙΑ ΑΙΘΟΥΣΑ** του **HURLSTONE PARK RSL**
20-26 Canterbury Rd, Hurlstone Park. Tel: **9559 0000**